



中国队备战客场“生死战”

11月12日,中国队球员艾克森(前右)在训练中。当日,中国国家男子足球队在阿联酋沙迦进行训练,备战将于11月14日与叙利亚队进行的世预赛亚洲区四十强赛。
新华社记者 潘昱龙摄

河南跳伞健儿扬威国际大赛

本报讯(记者 陈凯)继河南跳伞健儿邢雅萍和于瑞龙在第七届世界军人运动会上勇夺10金1银后,又有多名河南跳伞健儿扬威国际大赛。今日,记者从河南省航空运动管理中心获悉,在日前于湖北荆门结束的2019年第十九届亚洲及大洋洲跳伞锦标赛暨国际跳伞公开赛上,身披国家队“战袍”的河南跳伞健儿勇夺13枚金牌、6枚银牌和1枚铜牌,并打破一项全国纪录,他们又一次用优异的成绩诠释了强大的实力。

本次比赛由亚洲及大洋洲跳伞联合会主办、国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国航空运动协会等承办,共吸引了来自中国、俄罗斯、澳大利亚、阿联酋等29个国家和地区的300余名运动员参赛。本次比赛共设男、女集体定点;男、女个人定点;男、女个人特技;青年男、女个人定点;青年男、女个人特技;四人造型;双人跳伞;四人跳伞等项目。参赛的300余名选手中多数为世界冠军、亚洲冠军,他们的参赛也大大增加了本次比赛的“含金量”。

经过激烈角逐,参加第十九届亚洲及大洋洲跳伞锦标赛的河南健儿李怡瑶获得成年女子个人特技、个人全能,青年个人特技、个人定点、个人全能项目5项冠军以及成年女子个人定点亚军;张玲获得女子集体定点、个人定点、个人全能项目3项冠军和女子个人特技亚军;赵恬恬获得女子集体定点项目冠军;何长成获得男子青年个人特技、个人定点、个人全能项目3项冠军,同时获得男子成年个人定点、个人全能项目两项亚军;朱来明、孟龙祥、姜宇、贾敏、周杰骁获得四人造型项目亚军,同时打破该项目全国纪录;张开元获得男子集体定点亚军。参加国际跳伞公开赛的王赛亚则获得了男子青年个人特技项目冠军、成年个人特技项目季军。

F5WC五人足球中国区总决赛 郑州 Young Heart 女足喜摘冠

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从市足协获悉,2019F5WC五人足球冠军赛中国区总决赛刚刚在山东德州落下帷幕,郑州 Young Heart 女足以中国区冠军的身份晋级2020年世界总决赛。深圳碧波风云获得男子组冠军,同样获得总决赛资格,河南队遗憾屈居该组亚军。

郑州 Young Heart 女足在决赛中的对手是山东孟鑫超市,尽管郑州女足在开局阶段门将因“黄油手”为对手送上大礼,但经过调整,二度落后的她们二度扳平并最终反超,郑州 Young Heart 女足逆转对手,以3:2的比分获得2019年度F5WC中国区女子组冠军。

与女足决赛的一波三折不同,深圳碧波风云在半决赛中以4:2的比分击败卫冕冠军广西队进军决赛。在决赛中他们的对手是河南队。经过激烈角逐,两队打得难解难分,最终深圳碧波风云以1:0幸运战胜河南队赢得2019年F5WC中国区男子组冠军。

至此,2019年F5WC中国区比赛全部结束。从6月至11月,历时5个多月,32个赛区的选拔,

共有近9000人参加,在2019全年的赛事中,各支球队都为了最后的冠军付出了全部努力。对比前几届赛事,本届赛事展现出了更强的竞争力。参赛人数逐年提升,比赛水准逐渐增加,办赛理念逐步提高。都为F5WC五人足球冠军赛这项国际级业余足球赛事奠定了更好的群众基础。

11月28日~12月2日,2019年F5WC冠军将代表中国出征世界总决赛,郑州 Young Heart 女足将代表中国出战力争佳绩。

F5WC创立于2014年,足球圈内称为“五人足球小世界杯”是专门为世界各地16岁以上五人制足球爱好者创立,也是全球规模最大的成人五人制足球顶级赛事之一。现有F5WC遍布世界六大洲,68个国家和地区的成员国,注册球员超过200万人。

郑州 Young Heart 女足是长期活跃在我市业余足球的女子足球队,队员绝大多数来自我省退役的女足专业队员,在各类五人制比赛中多次取得佳绩。

中国足球协会杯(U17)开战 建业首战逼平恒大二队

本报讯(记者 刘超峰)昨天,2019中国足球协会杯(男子U17组)第二阶段在昆明嘉丽泽训练基地开战,河南建业首战对阵恒大足球二队,最终两队以2:2握手言和。

本场比赛两队打起对攻战,第14分钟,建业青年军唐旭禁区犯规送给恒大点球,以0:1落后;第38分钟,建业队李昊阳左路传中,刘天仰后点横传唐旭打进扳平比分,场上比分1:1。第59

分钟,建业队前场抢断,赵宇晨禁区内打进,建业2:1领先;第69分钟,禁区前建业队赵宇晨手球犯规,恒大直接任意球打进将比分扳成2:2。随后建业队多次在恒大禁区创造出得分机会,可惜临门一脚把握机会欠缺,最终河南建业2:2战平恒大足球二队。

今天,河南建业将迎来本届足协杯小组赛第二个对手北京中赫国安。

电影《长安道》举行首映发布会

本报讯(记者 秦华 杨丽萍)11月12日,由李骏执导,范伟、宋洋、焦俊艳、陈数主演的电影《长安道》在京举行首映发布会,导演携众主创一同亮相。现场主创们围绕范伟扮演的万正纲“是否为渣男”一事展开争论,发布会变成“鉴渣大会”,充满了十足的趣味。范伟更是现场直接“崩溃”,表示“从来没见过自己一个老实人会被叫‘渣男’”,但是范伟还是进行了“忏悔”,跟“女儿”焦俊艳上演了影片中的“喂糖”桥段,一改影片中的虐心画风,“温馨版结局”场景十分暖心动人。

电影《长安道》根据海岩小说《长安盗》改编,取材自一起真实盗墓案件;影片不仅一比一还原

了唐贞顺皇后武惠妃石槨,还首次聚焦文物警察这个特殊警种,真实刻画了这群守护国家历史而出身入死的无名英雄。

《长安道》由李骏执导,不同于以往的商业片,除了有复杂悬疑的真实案件外,还有范伟、宋洋、焦俊艳、陈数等一群实力演员联手为大家奉献了一场年末演技盛宴。电影将于11月15日全国上映。

发布会现场,范伟在片中扮演的角色被陈数、焦俊艳、宋洋吐槽为“渣男”。范伟则一脸委屈地表示:“自路演以来,走到哪儿都被叫‘渣男’,自己也没想到”。“女儿”焦俊艳更是补上一刀,说“范老师这个父亲不太合格,抛弃了女儿两次,从我的

角度来看,他确实是渣男。”范伟更是现场“道歉”,并重新演绎了片中万正纲喂女儿吃糖的画面,“女儿”焦俊艳更是触景生情,当众湿了眼眶,满满都是感动和温情。

就像电影中所说的“爱最终能战胜恨”那样,李骏坦言,在《长安道》中,他展现了人性中的复杂、不被人知的一面,影片将每个人不太愿意面对的人性的“黑洞”展示出来,希望每个人都能直面、敬畏“黑洞”,并用爱去填满它。

影片获得了袁弘、张歆艺、李光洁等众多明星的肯定。观众也对演员演技和故事主题表达了由衷好评。



心通桥民意排行榜

(11月4日—11月10日)

国土资源类	41%
公共设施类	23%
交通运输类	5%
教育公平类	1%
其他类	14%
咨询类	16%

过去一周(11月4日~11月10日),网友最关注的哪些问题?各县(市、区)回复情况如何?哪些帖文网友还在期盼回复?请看中原同心通桥管理员的梳理和详解。

一周问政概况

11月4日~11月10日,心通桥网络问政平台接到的有效诉求中,国土资源类诉求最多,占总量的41%,排名第二的是公共设施类,占23%,交通运输类占5%,教育公平类占1%,其他类占14%,咨询类占16%。(见右图)

网友关注热点话题

一、交通出行问题

- 1.金水区玉凤路与凤鸣路交叉口红绿灯损坏。
- 2.东三环与经三路交叉口东西双向路口的分道指示箭头与路牌指示不相符,影响出行。
- 3.郑高新城长椿路(莲花街以北一谦详万和城)路段存在占道停车现象。(11月8日高新区已下派至枫杨办事处)
- 4.中原区白桦街因枫杨外国语中学周三、周五、周日家长接送学生,导致交通拥堵。(11月8日郑州市公安局已对网友问题逐一回复)

二、供暖问题

- 1.郑州管城区紫东路正商华钻五期湾景1号院,2018年7月交房至今未供暖。

2.郑东新区通商路与象湖南路交叉口中建翰林苑小区2018年交房,迄今小区仍未通自来水、天然气和暖气。

- 3.中原区民安西上一号院交房两年未供暖。(11月5日郑州市热力公司已对网友问题逐一回复)
- 4.凤台路1号院博瑞花园18年底暖气设备已经安装完毕,但目前还未并网验收,能否告知一下博瑞花园小区的目前供暖进度。(11月11日郑州市热力公司已对网友问题逐一回复)
- 5.建新街金源大都汇小区何时能供暖?(11月5日郑州市热力公司已对网友问题逐一回复)
- 6.荥阳洞林湖碧桂园交房两年何时才能通暖气?(11月6日荥阳市管理局已对网友问题逐一回复)

网友盼回复

- 1.管城区印刷厂街与苗圃街连接处道路坑洼,涵洞下雨积水影响出行。(10月9日发帖至管城区南关街办事处)
- 2.管城区紫辰路银鹭路交叉口每天晚上都有小商贩占道经营,易造成交通拥堵。商贩使用高音喇叭进行宣传扰民。(8月26日发帖至管城区执法局)
- 3.经开区格林山庄北院88号别墅叫扰民。(8月14日发帖至经开区)
- 4.惠济区坡阳路,路灯不亮。(9月5日发帖至郑州市城乡建设局)

心通桥好声音

幼儿园忽视疾病预防,经核实要求其就存在问题进行整改

网友“帅呆虎”在心通桥上发帖,反映管城区弓庄南街北大苗圃幼儿园忽视疾病预防,不允许生病的孩子轻易请假,存在将药品带入园内现象。导致很多班级孩子交叉感染严重,多名儿童因此生病住院。

收到网友反映的问题后,郑州卫健委回复称已责令管城区卫生健康委进行调查核实。经调查,北大苗圃幼儿园属于无证民办幼儿园。该园存在带药入园、未进行晨检登记、因病缺勤追踪不到位、工作人员消毒知识欠缺、患病幼儿复课把关不严等问题。

针对以上问题,管城区卫健委要求该园严格按照《学校和托幼机构传染病疫情报告工作规范(试行)》进一步提高传染病报告意识,加强晨午检登记、因病

缺勤、病因追踪相关工作,对确诊的传染病病例要及时劝返就医、隔离治疗,痊愈后凭医院出具的返园证明方可返园。同时将该园存在的问题向区教体局进行通报。管城区卫健委表示,下一步将加大对辖区托幼机构传染病防控工作的指导和检查力度,加强托幼机构保健员传染病知识培训。

高新区地铁口存在私车营运现象,现已安排专职人员监督

网友“yy207”在心通桥上发帖,反映郑东新区莲花街和长椿路口地铁站(河南工业大学)F口存在私车营运现象。收到网友反映后,枫杨办事处立刻安排工作人员对辖区内地铁口进行排查,并在每个地铁口设置专职人员进行监督,随后,办事处将联合交警部门开展集中整治,严厉杜绝私车营运的现象,确保地铁口有一个良好的环境。

您有诉求,我来督办

噪音扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可扫描下方二维码下载“心通桥”客户端,将问题反馈给我们。



扫二维码下载“心通桥”客户端

士说仰韶 向世界传播仰韶

本期嘉宾:



侯建光

男,汉族,1968年7月出生,河南省浚县洪阳镇人,中共党员,研究生学历,享受国务院特殊津贴专家、中国白酒历史杰出贡献人物、“中国酒业品牌建设功勋人物”、“中国酒业功勋人物”、“中国酒业建设功勋人物”、“中国酒业功勋人物”、“中国酒业建设功勋人物”、“中国酒业功勋人物”、“中国酒业建设功勋人物”等称号。

商联副主席、三门峡市食品工业协会会长、中国酒业协会白酒技术委员会委员、河南省豫西商协会会长,荣获“中国白酒历史杰出贡献人物”、“中国酒业品牌建设功勋人物”、“中国酒业功勋人物”、“中国酒业建设功勋人物”等称号。

从阳壶古道到通都大邑

阳壶古道,古时晋侯东下洛邑朝拜周天子的专用高速,从浚县北部的南村乡境内穿过,沿阳壶山峡谷南行,经关地、东关、金灯河等地到达新安,直通洛阳,全长90多公里。其中,东关至金灯河段较为壮观。是目前中国现存里程较长、修筑标准较高、年代较为久远的古代驿道。

之所以取名“阳壶”,是因为古道途经黄河岸边的咽喉险关——阳壶古城,从春秋战国到唐代,这里一直是守卫洛阳城池的重要关隘。古城今已不见,但是远古车辙的斑痕以及仰韶鱼尾般的石头纹路,给后人以无限遐想。

上世纪六十年代末出生于浚县洪阳镇的侯建光,集稻粟纳五味,以一杯美酒今古道生香。在中国白酒业,侯建光常常被称为最懂酒的董事长。如果说“中国白酒历史杰出贡献人物”之誉是针对其品牌建设成就的功绩而言,那么,“中国酒业科技领军人才”则毫无疑问,是对行业科技奉献者的褒奖。

同样,作为仰韶文化传人的侯建光,深植血脉的更是绵延不息、激荡智慧的千年仰韶文化火光。他说:“在物资短缺时代,仰韶人靠着自己的勤奋,曾经取得了很大的成功。然而当进入新世纪,面临新的消费倾向,我们就要向仰韶文化这座宝库去寻找资源了。而且,越深入,越品味,越感觉先人的智慧具有振聋发聩的启发意义。

“为了寻求新的市场突破点,在我接任企业董事长后,我从仰韶村开始向西部一路考察,到庙底沟、半坡、马家窑等地,一路感受彩陶的无穷魅力,我也鼓励我的团队沿着同一路线考察,让大家都从中汲取灵感,激发创新思维。有次在青岛岛的博物馆里,看到专门介绍仰韶文化的实物与文章,心里很激动,更进一步激励了让仰韶文化赋能企业发展的思想。

“创新一直是仰韶酒业发展的灵魂,仰韶彩陶坊使用的瓶型取法于仰韶文化,这在国内是孤例。有了好的包装,还要有匹配的酒质,中国原来有以浓、清、酱三大主体香型衍生出的12种香型,遗憾的是,河南没有一种自己的代表香型,三门峡是天鹅城,家乡浚县是丘陵地带,四季分明,粮、草、牧、林资源丰富。野生植物和野生动物都超过100多种(科)……这么适宜动植物生长的地方,一定适宜酿酒,也一定能形成自己独立的香型。

“我们仍然从仰韶文化中寻根,并通过试验,从实践中,我们进行中国第13种香型——陶融香的研发。现在已经被有关部门认可,在市场上也取得了不俗的业绩回报。

“2018年,我们推出了彩陶坊天系列产品,在此之前,省内部署的五大销售中心上千名仰韶销售精英夜以继日奋战一线,我们已经具备一定的实力基础,从省领导‘豫酒振兴’的嘱咐、从本地企业‘根据地’市

场的保卫、从陶香中国的责任与担当出发,我们都需要在高端市场上发力了。我们选用仰韶文化的典型产品小口尖底瓶作为这个系列产品的包装。在这个产品推出前,考古学家的科学论证,更增添了我们的底气——

“2017年第2期《中原文物》的《早期陶器、煮粥、酿酒与社会复杂化的发展》一文中,国际著名考古学家、美国斯坦福大学东亚语言与文化系刘莉教授对仰韶文化遗址出土的以小口尖底瓶为代表的陶器作出论述——尖底瓶的器形特殊,其锥状的底部有利于酿酒过程中沉淀渣滓(谷物的颖壳等),与现代酿造啤酒使用锥状体的容器具有同样的原理;其小口可方便密封,有利于发酵,这是因为酒的酿造过程需要在缺氧的环境中进行……这一现象说明,使用尖底瓶酿酒的传统在仰韶文化分布区是一个普遍现象。

“陶器的产生及其形制逐渐向复杂化发展的过程与食物加工的方法有密切关系,而煮粥与酿酒是早期陶器的重要功能。

“我是浚县人,这个地方7000年前的史前时期就有人类活动足迹,秦越会盟、八路军兵战、抗日烈士纪念碑、仰韶文化遗址博物馆……蔚为大观,有着说不完的故事,弱水三千只取一瓢饮,平生我只愿做一瓶好酒,从阳壶古道到通都大邑,看升平世界,让美酒飘香。”
王见寅